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Podmínky užívání aplikace Filmová Vysočina

I.
Úvodní ustanovení

Tyto Podmínky užívání aplikace Filmová Vysočina upravují práva a povinnosti smluvního vztahu mezi Provozovatelem a Uživatelem aplikace Filmová Vysočina (dále jen „Podmínky“).
Aplikace Filmová Vysočina je softwarový nástroj sloužící k vytvoření fotografie uživatele. 

Aplikace Filmová Vysočina je určena pro zařízení s operačním systémem Android nebo iOS.
Aplikace Filmová Vysočina je ve smyslu zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon) ve znění pozdějších předpisů, autorským dílem a výkon veškerých majetkových práv k aplikaci náleží Provozovateli.
Provozovatelem aplikace Filmová Vysočina je Vysočina Tourism, příspěvková organizace, se sídlem Na Stoupách 144/3, 586 01 Jihlava, IČO: 28263693 (dále jen „Provozovatel“).

Uživatelem aplikace Filmová Vysočina může být každá právnická či fyzická osoba, která si nainstaluje aplikaci z webových stránek nabízejících tuto aplikaci (dále jen „Uživatel“).

Pro zprovoznění aplikace Filmová Vysočina je uživatel povinen akceptovat tyto podmínky užívání. Akceptací těchto podmínek Provozovatel uděluje Uživateli nepřenosnou, nevýhradní a časově neomezenou licenci k používání aplikace.


II.
O aplikaci

Aplikace Filmová Vysočina slouží k vytvoření fotografie uživatele s přidáním rámečku s logem Kraje Vysočina. Uživateli je nabídnuta možnost si tuto vzniklou fotografii uložit.
Aplikace uživatele před každým krokem upozorní na následující:
při vytváření fotografie ze souboru je uživatel dotázán na povolení ke vstupu do jeho souborů (fotografií);
[bookmark: _GoBack]při vytváření fotografie z fotoaparátu je uživatel dotázán k přístupu ke službe Fotoaparát;
při ukládání fotografie do Souborů v zařízení je uživatel dotázán na přístup k této složce;
Dotaz na povolení přístupu dle předchozího odstavce se zobrazí pouze jednou. Povolením získává Uživatel plnou funkčnost aplikace Filmová Vysočina. Toto povolení lze učinit v globálním nastavení aplikací v zařízení. 
Aplikace Filmová Vysočina žádným způsobem nestahuje data ze zařízení uživatele.
Aplikace Filmová Vysočina vyžaduje aktualizace. Uživatel souhlasí s tím, že do takových aktualizací nebude zasahovat ani jim nebudete bránit.


III.
Úplata za užívání aplikace Filmová Vysočina

Užívání aplikace Filmová Vysočina v rozsahu dle těchto Podmínek je pro Uživatele zdarma.

IV.
Ochrana osobních údajů

Užívání aplikace Filmová Vysočina probíhá pouze v zařízení Uživatele, pořizované fotografie ani data nejsou jakýmkoliv způsobem nahrávány na cloudová úložiště či databáze.
S ohledem na odst. (1) tohoto článku nedochází užíváním aplikace Filmová Vysočina ke zpracovávání osobních údajů ve smyslu nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) či zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.
V.
Závěrečná ustanovení

Uživatel si je vědom skutečnosti, že Provozovatel neodpovídá za vady aplikace Filmová Vysočina ani za ztráty dat Uživatele či jiné škody přímo či nepřímo způsobené aplikací Filmová Vysočina. Uživatel se zároveň tímto vzdává vůči Provozovateli náhrady škody, která mu v budoucnu může vzniknout v důsledku porušení povinností Provozovatele vyplývajících z akceptace těchto Podmínek nebo jiných právních předpisů, s výjimkou nároků na náhradu škody, které se podle platných právních předpisů nelze platně vzdát. V případě výskytu takového incidentu Provozovatel nepřijímá žádnou odpovědnost. 
Aplikace se poskytuje „tak, jak je“ a „jak je k dispozici“. Uživatel souhlasí s tím, že aplikaci Filmová Vysočina používá na vlastní riziko. Provozovatel neručí ani neodpovídá za škody způsobené stažením či používáním Aplikace Filmová Vysočina.
Užívání aplikace Filmová Vysočina může Uživatel kdykoliv ukončit prostým odinstalováním aplikace ze zařízení, kde je aplikace nainstalována. Uživatel nemá nárok na jakoukoli náhradu ze strany Provozovatele v souvislosti s odinstalováním aplikace.
Akceptací těchto Podmínek ve smyslu ust. čl. I odst. 7 těchto podmínek vzniká mezi Uživatelem a Provozovatelem smluvní vztah uzavřený na dobu neurčitou. Smluvní vztah dle těchto Podmínek lze ukončit: 
odstraněním aplikace ze zařízení Uživatele, 
v případech a za podmínek stanovených zákonem.

Provozovatel má právo kdykoli v přiměřeném rozsahu změnit nebo doplnit tyto Podmínky, a to zejména z důvodu změn právních předpisů, technologických změn ovlivňujících funkce Aplikace Filmová Vysočina, ale také z důvodu rozšíření nebo změn Aplikace Filmová Vysočina. 
Smluvní vztah dle těchto Podmínek, jakož i nároky z něj vyplývající, se řídí českým právním řádem, zejména občanským zákoníkem a autorským zákonem. Veškeré spory týkající se nároků vzniklých na základě těchto Podmínek jsou v kompetenci soudů České republiky a budou jimi projednávány.
Tyto Podmínky jsou platné a účinné od 15. 3. 2019.
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